DECLARATION DE SOUTIEN

A L’ISSUE DES SIX HEURES POUR LA PALESTINE
A EVRY, LE 19 JANVIER 2008
A l’occasion des Six Heures pour la Palestine, ce 19 janvier 2008 à Evry, nous tenons à exprimer notre colère et notre indignation face au blocus que subit toute la population de la Bande de Gaza, et face aux attaques massives qu’elle a subies ces derniers jours de la part de l’armée israélienne. Nous assurons la population de la Bande de Gaza, et plus particulièrement celle du camp de réfugiés de Khan Younis jumelé avec la Ville d’Evry, de toute notre solidarité. Nous savons ce que vous souffrez, et nous dénonçons la honte que constitue ce siège de la Bande de Gaza, qui prend en otage toute la population.

Nous appelons les citoyens en France et en Europe à se mobiliser et à soutenir les initiatives pour la levée immédiate de ce blocus. Nous appelons les responsables et les élus de tous les partis démocratiques à prendre leurs responsabilités morales et juridiques, par des initiatives concrètes et visibles dans ce sens.

La voie vers la paix au Proche Orient passe par la levée de ce blocus, comme elle doit passer par la fin de l’occupation de tous les territoires palestiniens occupés en 1967, le démantèlement de toutes les colonies, la reconnaissance des droits du peuple palestinien, le respect du droit international. Au-delà du sort inacceptable imposé à la population palestinienne, ce sont nos valeurs que nous devons défendre.

· Signataires :

· les personnalités qui ont participé au débat organisé pour les Six Heures :

· Mme Hind Khoury, Déléguée Générale de la Palestine en France,

· M. Taher al Labadi, responsable de l’Union Générale des Etudiants Palestiniens (GUPS),

· M. Maurice Buttin, président du Comité de Vigilance pour une Paix Réelle au Proche-Orient,

· Mme Nahla Chahal, coordinatrice de la CCIPPP (Campagne Civile Internationale pour la Protection du Peuple Palestinien,

· M. Richard Wagman, président d’honneur de l’Union Juive Française pour la Paix,

· Evry Palestine, comité local de l’Association France Palestine Solidarité

· les associations participantes aux Six Heures :

· Génération Palestine,

· les Femmes en Noir,

· le Collectif Interuniversitaire pour la Coopération avec les Universités Palestiniennes (CICUP),

· les Amis d’Al Rowwad, 

· les Amis du Théâtre de la Liberté de Jenine,

· la Maison du Monde d’Evry,
· et les nombreuses personnes  présentes à cette manifestation.
